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1976 DODGE B300, Royal

Sportsman wagon V8
automatic, p.5.. PR AM
radio, 12 passenger, finisheg
in 2 tone blue. A nice van L.iC.
JZA619. Call Georgetown
Chrysler, 877-5108.

20131

1978 DODGE Ramcharger. One
of a kind. Custom interior, 360
v8, automatic, AM/ CB in
dash radio, rear smoked
glass, 2 tone blue and silver,
white spoked wheels, buckets
and console, swing-away tire
carrier. Must be seen. Lic.
M92742. Call Georgetown
Chrysler, 877-5108.

20133

1974 DODGE B300 Tradesman,
v8, p.s.. p.b., AM radio,
bucket seats, customized
interior,, sliding side door.
Great for family fun. LiC.
C24058. Call Georgetown
Chrysler, 877-5108.

78 BUICK CENTURY

4-door, green metallic with
matching interior, twin comfort
lounge seats, V-8, automatic,
power steering and brakes,
whitewalls, wheel discs, AM
radio, air conditioning, Lic.
MTA 250

FOR THIS BEAUTY

AND OTHERS

20132

1972 FORD Econolinevan,
many new parts, new paint,
certified, $1,500. 1969 Chev
pickup truck, $700. as is. 878.
7325.

30176

SEE OUR 1675 FORD_Super Cab, low
PROFESSIONAL e, . B
SALESMEN D e Liiis o after 4
30098

G d _]_ n.m. 878-4070
Dr U IO L|’~!ﬂ FORD, 4 wheel drive, with

Ph|l C]gke | plow, battery booster, nNew

I

hrakes, excellent condition.
|  Best offer. 878-5960.
30110

|
Acta !lw'é?'ﬁ'H'cjrllEmi'_f:iJic Hatchback,
ACTON

|

AH Main St N
363.23/1

certified. Phone after &, 878.
4386.

30030
Sportabout

1973 HORNET
wagon, air, standard fran
smission, brakes and
steering, 6 cylinder. $1000. or

hest offer. B878-2201 after 5
p.M

P 30088
060amagéb 1977 HORNET wagon, 6,
automatic, excellent con-

” - - dition, $3,300. B854-0395.
’. 30111
LOOK at THIS" | et |

1962 INTERNATIONAL 5 ton

New cars at old prices Cab & Chassis in ‘‘as is"

2 [

Right now 31 New 1978 Tovotasin| condition. May be seen at
stock Town of Milton Brookvilie
| Works Garage on Guelph

Buy your next car from us

PARK TOYOTA

Hwy. no. 7 W. Georgetown

877-2261

Toronto Line (416) 453-4421

Line. Written offers to pur
chase should be submitted to
the Director of Public Works
of the Town of Milton at 251
Main St. East, Milton, L9T
1P1 by 12 noon local time,
November 24, 1978.

— —

30073

e ————— e

1970 MGB, 7 spoked wheels

060gam46| (.. cjuding snows), overdrive,
- certified, good condition,
_ | $1,200. Call after 6 p.m. B78.-
Priced to Sell | B632.
1978 Chrysler Cordoba, silver with 30103

red Landau roof and red interior,
15,000 miles, air conditioning,
rustproofed, cruise control, heavy

'?"E; ﬁﬂﬁﬂTE'féHm -;éerv good
condition. Air, P.B.P.5., new
tires. $2,499.00. 853-2686 or 877

: 2926.

duty suspension, power trunk, 12232
AM-FM stereo, power QDar Incksl, 23] hEUSFAFﬁG_Few pairTT, low
rear defogger. Appraised retail| mileage, certified. $1350.

value. $7,300. Asking only $6,895. firm. 854-2194,
Call 8780352 I 30109
060ma6 | 1974 OLDS DELTA 88, two door
. i e e hardtop, 350, VB8, excellent
1974 BOBCAT, good condition. condition, 53,000 miles, radio,
Low mileage, $1,500.00. 853 whitewalls, rear window

1761 defroster, brown with vinyl

10024 roof. Asking $2,000., includes 8

1974 BUICK LeSabre Luxus, all track tape deck and Snow
power, air, good shape.Will tires. Phone Milton, 878 2133.
certify. $2,150. Must sell. 878 I 30052
1539 1977 PLYMOUTH, certified, 2
3070 door Fury Il radio,

BUY Me—1978 Gremlin, 6 whitewalls, automatic, power
cylinder, automatic, P.S. steering, power brakes. $995.

Call 854.2714 between 7 g 9
p.m.

p.b., radio. Must be seen, only
$3995.00. Park Toyota, High
way no. 7 west of Georgetown,
877-2261 or 416-453-4421
(Toronto line) |

— /30085
1965 PONTIAC Parisienne, 2
door hardtop, certified, $850.

o 20078 |  878-2907.
1973 CADILLAC, excellent S - 30016
condition, all power, with air, | QUALITY wused cars low

serious inquiries only. Phone

after 6 p.m. 854-2301. 2079, ask for Mario.

- 30079 30077
1976 CHEV Caprice, 350 cu. in., | REAL Nice—1978 Concord, 4
AM-FM 8 taack, air con-| door, 6 cylinder, automatic,
ditioning, many other extras. p.s., p.b., radio. Must be seen,
Excellent condition. — Cer only $4995.00. Lic. NEM318.
tified, $3,395. 876-6639 pPark Toyota, Highway no. 7
e s 303 west of Georgetown, 877-2261,
1967 CHEV 12 ton pickup with or 416-453-4421 (Toronto line).
cap. Good condition. 1689 S 20077
5472. 1971 TOYOTA Corolla 1200
130141

*, series, as is. Call after 5, 878-
1120

| 30007

e T ————.

1976 VOLKSWAGEN Rabbit,

1974 CHEVY Nova, 6 cylin
der,automatic, new paint, can
certify. $1,300. 878 1258

- 30 50.000 miles, AM-FM stereo.
1975 CHEVY %4 ton Van, heavy R78-1271.

duty suspension, battery, N T _3010?

radiator & shocks. Four | 1970 VOLKSWAGEN Station

barrel, 350, VB8, hydromatic
transmission, power disc
brakes and power Steering.
Chocolate brown color, in
sulated & ready to customize.
Only 37,000 miles. Excellent
condition. $3,800. or best offer.
A78-3121

wagon, body work needed.
$200. 878-3744.

30031

I L[
1976 CHRYSLER Cordoba, air, anowmobiles |
60 40 velour seat with Bl Al s - J
recline, automatic speed SALES = SEHVICE

control, dual sports mirrors,
floor mats, Landau roof, wire
wheel covers, 360 VB, AM
radio with rear seat speakers.
L ERBD7. Call Georgetown '
Chrysler, 877-5108. f
R 1
CLASSIC ‘56 Meteor, 4 door,
green, standard VB, new
paint, tires, brakes and
exhaust. Must sell. $1.550.00
Certified. 853-1284. t
L 10017
1974 DARK GREEN Mercury
Bobcat, certitied, excellent
condition, 43,000 miles,
automatic, radio, sNoOw tires.
$1,700. 878-8329.

CLOTHING
AL'S MARINE &

SERVICE CENTRE LTD.
762 Main Street North
Acton

853-1682

061amg48

_——

ARCTIC CAT

RS 30102 SNOWMOBILES
1978 DODGE Omni, 5 door :
hatchback, air, AM/ FM Best prices on
radio, CB radio, p.s. p.b., :
bucket seats, dua! remote hES[ ITIHEhIﬂES,
mirrors, electric defroster, SEE AND BUY AT:
custom exterior, Michelin
radials plus many more
npting;_ LicC. MXT307. Call EHED'T H‘VEH BDATS
Georgetown Chrysler, 877 NORVAL
5108 |
. §77-9552
1966 DODGE Van, fully 061gam47

reconditioned, new paint and
body, FM stereo cassette,
2000 miles on engine and
brakes. rims have neéw SNows.
Also full set of mags with wide
tires. 877-7562.

1976 SKIROULE with trailer,
900 miles, asking $1000. or
bhest offer. 878.8677 evenings.

30089

1976 ?5MAHA. 650 cc. excellent
condition, only 3,000 miles.

Asking $1,600. or best offer.
878-2089.

20249

e —— — ———

1972 PINTO, $250. as is. 878-0462 |
after 4.30 p.m.

30145 | 30101

| Halton Hills Recreational

ESTATE
AUCTION SALE

Hillsburgh Ontario
(Estate)

MEADOWVIEW AUCTIONS

Station St.,
Rockwood, Ont.

SUNDAY, NOV. 19
at 1.30 p.m.

Over 200 items in all. Furniture,
glass, china and job lots etc.
etc. Another good clean of-
fering of many useful items.

——EDGE

Vehicle Centre

Falacism ADOHO
340 CC Twin Cylinder

1978

prices, pay cash. Phone B878- |

AL WARREN,
Hydraulic disc brakes Auctioneer
slide suspension (Rkwd) 856-4272

rubber track NOTE: Estates bought or sold

at our premises. Consignments

. . wanted for upcoming sales.
list price | 074amd6

- $1993.00 our price *1749.00

'. CREDIT VALLEY AUCTIONS

For Price Sakes

The Racers Edge Ltd.
32 Bronte St. i
M“tﬂn 878—4212 21B Armstrong Ave.

| Georgetown

| RECONDITIONED SNOWMOBILES General and antique auction sale

l e R . etocioln Sl and 1
| 1975 Motoski 340 F/C - $899.00 wbecs i - a rg:
| 1973 Motoski 440 F/C - $799.00 ppliances, lamps, games an

| 1974 Polaris TX440 F/A - $399.00 toys, bicycles, excellent job lots,

AUCTION SALE
THURSDAY NOV. 16TH

| new paint and stain, canned
'; goods, some new paneiling etc.

. The Racers Edge Ltd. gy
‘. 32 Bronte St. 074gamd6
. Milton, Ont.

NOTICE TO CREDITORS
AND OTHERS

All claims against the estate of

ELAN SKIDOO, $325. 878-9648.

- 30124
| 1974 MOTO SKI, 440, cc, 1976
| Polaris 340 cc. 878-9984 after 5
| p.m.

e — e ———————)

Mortgages available 10 95% of

|, home value
30084

| —— 3 | 1st from 10% % WILLIAM LANE HEARD, late of
| 1969 MOTOSKI, very good 2nd from 12% % 187 Riverplace Crescent, Milton,
| condition, needs minor engine | C.I.R.  FINANCIAL COR- | Ontario, deceased, who died on of
| work; 169 Show CEUIeL. PORATION about September 9, 1978, must be
. excellent condition; 1965 - . : gl
| skidoo running condition, 185A WGD'W'E"_SL filed with the undersigned per-
| needs seat reupholstering. Guelph, Ontario sonal representative on or before
| Open to offers, 877-7479. Agents for Fidelity Trust Co. December 15, 1978, thereafter the
b e A 20264 BUSINESS: (519) 836-4640 undersigned will distribute the
| Wiﬁ fGL“R‘S Colt, 340, 1974 EVENINGS: (519) 821-4468 assets of the said estate having re-
olosk) 4 both i goos GTiamo48 | rd oy 1o the cams of whh
30119 the undersigned then has notice.

Dated October 31, 1978

Irene May Heard,

Executrix,

c/o FUNK and FLANNAGAN
17 Wilson Drive, Suite 1,
Milton, Ontario.

L9T 3J7.

TO SATISFY unpaid storage

charges against Ms. Lynn
Worang, one large wardrobe
to be sold by Public Auction at
the Milton Agricultural Hall
on November 20, 1978.

073m47
30057

R 781381

"ULTRALINE"

THE CADDY OF CAMPERS
:. ONTARIO

SEE THE NEW LOOK FOR 79
N TRADE WINDS TOO

Ontario Municipal Boarad

Special October and November

Bargains On IN THE MATTER OF Section 35 (22) of The Planning Act
MOTORHOMES, TRAILERS (R.S.0 1970, c. 349)
AND TRUCK CAMPERS

Make An Offer — We Listen and
PROPANE FILLING STATION
Open 7 Days A Week
7:30 to dark
SEHVICE-PAHTS-STOHAGL
Anti-Freeze 54 .95

3 mi. w. of Acton, No. 7 Hwy.

856-955/
0

IN THE MATTER OF an appeal by the Regional Municipality of
Halton for an order directing an amendment to By-law 1642 of
the former Town of Burlington, now the Town of Milton, 10
change from “Conservation’’ and *Agricultural” to ““sanitary
landfill’’ the permitted use of lands comprising part of Lots 6
and 7. Concession 7, N.S., formerly in the Town of Burlington,
now in the Town of Milton, 10 permit the establishment of a
sanitary landfill operation on the said lands.

APPOINTMENT FOR HEARING

THE ONTARIO MUNICIPAL BOARD hereby appoints Mon-
day, the 8th day of January, 1979 at the hour of ten o’clock

(local time) in the forenoon at the Halton Centennial Manor,
CREDIT RIVER BOAT CO. 185 Ontario Street, Milton, for the hearing of all parties inter-
. Norval, Ont. ested in supporting or opposing this appeal.
877-9552 If you do not attend and are not represented at this hearing,
the Board may proceed in your absence and you will not be en-
titled to any further notice of the proceedings.
In the event the decision is reserved, persons taking part in the
hearing may request a Copy of the decision from the presiding
Board Member. Such decision will be mailed to you when
available.

62amg46

| House & Camper

Trailer Storage
Qutside, protected area.

062gam46

BOAT STORAGE

Inside boat and motor storage.

| E\?I:HDL;E:EE ;E : j:I}CI-fNSC;E DATED at Toronto this 27th day of October, 19?B.SECHETAHY
Outboards. 073mad9
Book space now.
AL'S MARINE &
SERVICE CENTRE LTD.
| ACTON
| R 781380

| 531682

063amg45

Boat & Motor Storage

Inside. complete service available.

Ontario Municipal Board

Book now.
IN THE MATT ‘ 4
CREDIT RIVER BOAT CO. RED 115;?0 cEandg?F Section 17 (5) of The Planning Act
Norval, Ont. s '
B”*%ﬁ? — and —

063gam46

_ ree—_
LOW RATES

1st and 2nd
- MORTGAGES

Service with Integrnty
0O.M.B.A. Member

IN THE MATTER OF a reference to this Board by the Honour-
able Claude F. Bennett, Minister of Housing, on a request by
the Regional Municipality of Halton, to amend the Official Plan
for the former Burlington Planning Area (now in the Town of
Milton) to permit a sanitary landfill site and for agriruiiuial
purposes, where feasible, at the north-west corner of
Britannia Road and Tremaine Road and being composed of
part of Lots 6 and 7, Concession VI, N.S., in the Town of
Milton - Site “‘F"’, Minister's Fire OPC-2919-17 (3) A.

APPOINTMENT FOR HEARING

THE ONTARIO MUNICIPAL BOARD hereby appoints Mon-
day, the 8th day of January, 1979 at the hour of ten o’clock
(local time) in the forenooon at the Halton Centennial Manor,
185 Ontario Street, Milton, for the hearing of all parties inter-
ested in supporting or opposing this appeal.

If you do not attend and are not represented at this hearing,

UP TO 95% VALUATION
_ Combine 1st and 2nd.
Pay all your bills.
- Combine debts.
- Build a house

Add a room. the Board may proceed in your absence and you will not be en-
titled to any further notice of the proceedings.

CALL: in the event the decision is reserved, persons taking part in the

DON FOWLER hearing may request a copy of the decision from the presiding

Board Member. Such decision will
available.

be mailed to you when

842-1515 Oakville

9a.m. — 5p.m.

534-7195 evenings
IM.S.

DATED at Toronto this 27th day of October, 1978

SECRETARY
073mad9

07 1mtf

AUCTION SALE

WED. FVENING NOV. 22 at 6:30 P.M.
OR INA McHOLM & DON PETTITT

In MILTON at the FAIRGROUNDS in the AGRICULTURAL HALL on
Robert St.

SALE CONSISTING OF: Antique refinished furniture, glass, china,
jewellery, collectables, coins, misc., etc.

FURNITURE —Uniquely styled 2 tone walnut bedroom suite incl.
double bed, dresserw/built-in jewellery box & unusual drawer
placement on tall dresser, mahogany heavily carved bedroom suite
incl. double bed, dressers, night tables, velvet uphoistered fancy
carved mahogany chair, Irg. oak tablew/heavily carved legs & 3
leaves, small pine table w/2 drawers, small 2 tiered plant stand, 2 Irg.
wooden doors w/bevelled mirrors, carvings abovew/ornate pulls 16"
x 52", beautiful convertible highchair on wooden legs, small inlaid
walnut tables, dark pine hanging shelf w/drawer, Irg. Jacobean arm
chairw/caned back, very old dresser all dovetailed, original hard-
warew/2 small drawers on top of each side, mahogany bowfront
chest of drawers, linedw/birdseye maple, oak carved buffetw/ornate
hardware, walnut carved sideboardw/trestle base, mahogany
tablew/glass top & 4 upholstered matching chairsw/brass pulls - this
table folds down to small size, round barley twist scalloped coffee
table, fancy mahogany step table, mahogany Provincial end table,
walnut library tablew/trestle base, Irg. fern standw/ carved legs, Irg.
heavy oak library deskw/ Jacobean legs, lid opens to reveal a separate
desk with compartments (very unique), small oak library desk
tablew/drawer, fancy half moon walnut table, very heavy carved pine
headboard (unusual), French Provincial chesterfieldw/chair, oak
dresser, beautiful detailing on top doors, R.C.A. Victor stereow/AM-
EM in French Prov. cabinet, excellent condition.

GLASS & CHINA—R.S. Prussia floral 6%’ bow! (satin finish), R.S.
Prussia floral 11’ fruit bowl, (beauty), Royal Bayrueth rose tapestry
creamer (rare), Royal Bayrueth old ivory hair receiver (Artist signed)
Noritake cream & sugar, 3 soup bowls & Irg. serving bowl, (mat-
ching), Nippon H.P. compote & 5 fruit bowls, Nippon H.P. footed
dish & Iirg. cake plate, Noritake H.P. dish, Occupied Japan rust
bowlw/flowers, fancy cups & saucers, 7' figurine-man playing
mandolin, 8" figurine- lady dancing, Bavaria footed bowl 9” in
heightw/lid, Martha Washington very old cream & sugar, very old
German art pottery cake plate & server, green 3 footed dish, German
floral berry bowl, Royal Cauldon bird dish signed, 16" very old
Doulton platter, old Foley Staffordshire gold plate, lustre ware, very
old ““Albert Apple’’ cookie jar (1942 signed), Yona original cookie jar
(signed 1957), one of a kind, Irg. pewter dish, basket, tray, green
plate, pink flowered (signed) pressed glass lamps, 2 pink,” 1 blue, 1
clear, 1 clear standing, old wood music box, Wurlitzer Swiss works,
Phillips shape of radio music box, unusual Dragonfly candleholders, 2
small glass vases, very unusual blue urn, amber glass drape pattern
pitcher, Diamond pattern cutglass pitcher, Irg. covered cutglass dish,
very old heavy cut glass cruet w/stopper, other good pressed glass
pcs. very old 1863-1888 Prince & Princess of Wales, covered dish, Irg.
pink Depression bowl, Irg. crystal bowl, oval Depression glass bowl,
pink Depression cream & sugar, china teapot, H.P. covered dish, very
old glass rolling pin, fluted oval Carnival glass dishw/handles, small 3
footed carnival dish, Irg. beaded Carnival 2 handled bowl, Pink
Depression dish, very old fluted flower vase, German flowered plate,
glass-water filled paper weight, milkglass top hat, Irg. diamond
pattern 16 footed compote w/lid, 12" crystal vase, salt & pepper
shakers-sterling silver, Noritake cream pitcher, wine decanterw/4
glasses, oval silver tray, Sheffield carving set, plus other good silver
plate pcs. Irg. clear glass oil lamp, Buttonhook nail file set-brass,
hanging magazine holder, 2 tapestries 19" x 52, Iron foot warmer, art
deco jewellery box-c.1925. other jewellery pcs. WATCHES incl. 10
kt.gold watch-working, gold charm 10kt., 10 kt. gold ladies ring, 7
Grandma Moses prints, Krieghoff prints, Renoir print on canvas-
framed. other prints, sewing machine in cabinet. COINS:2-1870
Shinplasters, 1923 Shinplasters, 1959 silver dollars, 1960 silver dollars,
1962 silver dollars, 1963 silver doliars, 3 dimes 1909-1910-1013, 3
dimes 1914-1917-1018, 3 dimes 1919-1920-1921, 3-50cent pcs. 1938
1941-1942, 3-50cent pcs. 1943-1944-1945-, 3-50 cent pcs. 1145-1949-
1950. PLUS OTHER ITEMS TOO MANY FOR LISTING.

Terms are cash or cheque with proper | D. Preview from 4 o'clock day
of sale. '
Owners, Hallboard or Auctioneer not responsible for accidents. Lunch

available.
CHRIS A. SCHOUTEN
AUCTIONEER
878-2576

074mgadb

CREDIT VALLEY AUCTIONS

AUCTION SALE

SUNDAY, NOVEMBER 18th, 1978

1.00 p.m. (Preview from noonl
21B Armstrong Ave., Georgetown

An excellent offering of antique furniture, glass, china, brass etc. and
many collectable and one-of-a-kind items including.
REFINISHED Furniture —pine jam cupboard; dry sink; pine blanket
boxes; pine chimney cupboard; oak lift-top armchair commode; pine
leaded glass door; pr. leaded glass pine framed windows; pine carpen-
ters bench: small tables; occasional chairs; pr. matching pressbacks;
maple swing mirror dresser; church pew; pine window mirrors; salt
box: clock shelf; oak chest drawers: walnut buffet; maple butcher
block.
ORIGINAL finish furniture—9 pce. wainut dining room suite; burled
walnut demi-lune vanity with carved legs, bevelled mirror and brass
candle sconces; beautiful Mahone Bay mahogany dresser with double
glove boxes and swing mirror: pr. matching mahogany Chinese
Chippendale 2 drawer commodes: mahogany 7 drawer kneehole desk
with breadboard molding; round oak dropleaf extension table; J.& H.
dresser with mirror; oak lowboy, Victorian loveseat; mahogany
empire dropfront desk; spinnet desk; wicker rocking chair; round seat
gunstock chair.
GLASS, CHINA etc.—4 pce. flow blue washstand set; Staffordshire
cookie jar; N.S. covered butter; pressed glass compote with em-
bossed kingfishers; pr. handpainted Victorian vases; satin glass
celery: cookie jar marked R/S: swung vases; pr. Occupied Japan
figurine; 3 pce. set depression icebox containers; 3 pce. Victorian
washstand set; collectable salt and pepper shakers inc. R.C.A. Victor
dogs; blown glass decanter; several collectable plates; good selection
depression and pressed glass.
LAMPS —wild flower pressed glass oil lamp; collection of miniature
lamps inc. rare bulls eye finger; satin glass swirl etc.: 4 pce. bristol
glass Napolean banquet lamp; brass hanging lamp with brass shade; 8
branch 36" crystal chandelier; pr. brass rayo type lamps; several clear
glass and patterned lamps.
BRASS COPPER-—brass % pt. jug; copper and delft cider measure,;
brass compote; brass chandelier; brass inkwell with embossed owl
and amethyst liners; dippers; 1 gal. brass tea kettle; brass chestnut
roaster: copper boiler; brass skimmer; brass champagne bucket; brass
candlesticks etc.
COLLECTABLES, Crocks, Castiron etc. — paperweights; cast iron
toys and banks; copper beehive bank: copper Benjamin Franklin
bank: advertising mirrors inc. Canadian Pacific; 4 pce. miniature
pewter pieces believed to be apprentice exam items: sap bucket; birds
eye maple mallet; 4 pce. sad iron set; hand turned horn drinking flask;
Toronto bottles and others; sealers; Coca cola trays etc.
EXTRA Special Items—1906 Toronto Independent original wall
telephone, in excellent condition: large powder horn handcarved with
multitudinous scenes dated 1834; K of C ceremonial initiation sword
complete with original scabbard: original May-June 1885 London
Times with references to Canadian Historical events, pine dovetailed
sea captains chest with metal reinforcing complete with lift out dove-
tailed document box and washing and shaving bowls, this chest was
purchased from Lord Nelson's estate in England in 1939 and shipped
to India for an officer in His Majesty's army; stone excavated from
original Glen Williams settler home dated 1824; 22 cal. (Little Scout)
trappers gun with rolling block; plus many more items; prints,
paintings; object d’'art etc. etc.

Please join us for our first Sunday sale of hand picked items—no junk.
As this is an example of our sales previously held in the barn which as
our regular patrons know was burnt down in May, there will be a few
surprise items during the sale.

TERMS — Cash or cheque with |.D.

Excellent parking.

Refreshments available

Babysitting

Owners and auctioneer not responsible for losses or damage.

Mel Smith
877-4488

074gam4b

AUCTION SALE

0f Antiques and Collectables
FOR SHIRLEY AND ART CAMPBELL

(Inclusions by Scot & Marlene Keith)

5:30 FRI. EVENING, NOV. 17, 1978
TRAEALGAR HALL - Hwy. No. 5 & Trafalgar Rd. OAKVILLE, Ont.

FURNITURE — Kitchen stool, gilt frame mirror, 2 pine mirrors,
schoolmaster’s chair, oak rocker, 2 chicken coop chairs, 2 matching
P B chairs, P.B. high chair, 3 washstands, ash dresser, Victorian
dresser, P.B. nursing rocker, wool winder, piano stool, oak hat rack &
mirror. P.B. arm chair, wicker sewing stand, pine blanket box,
Hoosier cupboard, Victorian lift top commode, oak china cabinet,
walnut china cabinet, half moon table, etc.

LAMPS — Copper base lamp, min. finger lamp, bracket oil lamp,
“peta!’’ finger lamp, 2 “Dorothy” lamps, bridge lamp, 2 barn lanterns.
GLASS — Enamelled comport, spooners - “'Prism Bars’ - ‘Square &
Diamond Band’’ - “‘Beaded Oval & Fan - Zipper type, Jacobs Ladder
bowl, Carnival ice cream dish, green basket, ‘Bouquet’’ plate, 2 cake
stands, 1 N.S. Starflower cake stand, silver overlay bowl, “Nugget”’
cream & sugar, several Depression pieces, P.G. water pitcher,
“Colonial’’ sundae dishes, ''Pineapple’’ comport, “"Butterfly’’ com-
port, ‘Bouquet’’ sugar bowl, Cranberry sugar shaker, “‘Diamond °
Sunburst’’ dish, ““Smocking’ butter dish & spill holder, Heisey glass
in silver holder, Carnival bowl, silver brides basket with ‘‘Shell &
Tassel’’ liner, white Carnival water set Singing Birds'’, daisy & X
Band bowl!, ‘Acorn’’ covered dish, cut crystal carafe, salt & pepper
(M. of Pearl tops), 6 goblets - Miotin, Zig Zag block, thumbprint
panel, Plain & St. John's type.

CHINA —Cups & saucers, demi-tasses, tea leaf pattern, “Wood &
Son’’ platter, 3 Doulton plates, 4 Rosenthal bone dishes, Coronation
plate, ‘Shelley’’ dishes, Royal Nippon bowl, 4 “Tokio” plates, Flow
Blue bowl, Limoges plate & footed bowl, 4 Crown Derby plates,
Quimper bowl, R & S Germany demi-tasse, covered vegetable bowl, 2
Flow Blue plates, H.P. Nippon C & S, jug & basin set, “Austria”’
platter, ‘‘Empire plate, “Wheat'' pattern, 1939 Royal Visit plate, 2
“Bishop & Long'’ soup plates, 2 H.P. German plates, 2 “King Ed-
ward’’ plates, Ironstone platter.

COINS — 1923 Shinplaster, Geo. V cents & nnickels, 1948 nickel &
dime.

SILVER — Child’s fork & spoci: set, Grape pattern dish, sterling brush
& comb, chest of flatware, 6 frunt knives & forks, 2 sterling napkin
rings, biscy* harrel, 3 sterling manicure pieces, 6 coffee spoons, cake
niate, 3 serving pieces, 2 plates, butter knife, etc.
COLLECTABLES —Sad iron, 2 wooden mallets, sealers, stone ink
bottles, neck yoke, cream can, milk cans, stone jugs, 3 Medalta
crocks. whiffletrees, wrenches, blacksmith tools, block planes,
moulding planes, iron pots, glue pot, scribe, sickle, rope winder, cake
tray, copper wash plunger, 1918 Encyclopedia, rolling pin, scythe,
spoke shave, draw knife, coal skuttle, cant hook, broad axe, blow
torch, ice tongs, copper tray, sap bucket, pine tool box, round butter
print, hayknife, bean pot, tea caddy, brass jardiniere, metal foot
locker, tortoise shell dresser set, chamber pot, brass jelly pail, wooden
snow shovel, brass candle holder, butter bowl, washboard, medicine
bottles, Toleware pail, oddments, etc.

Sale held in co-operation with the board of Stewards and the U. C.W.
of Munn's United Church.

Owners or Auctioneer not responsible for accidents. Preview from
4:30 p.m. Refreshments by Munn’s U.C.W.
Terms cash or |.D. cheque.

ART CAMPBELL

AUCTIONEER

Oakville - 844-6084
074m46

g —

HALTON HILLS AUCTION SALES AND
THE GEORGETOWN RAIDERS WILL HOLD A
CONSIGNMENT AUCTION SALE
TO RAISE FUNDS FOR THE TEAM

AUCTION SALE

SATURDAY, NOV. 18/78-12 o'clock

) 343 Guelph St., Georgetown

TURN YOUR UNUSED OR READY TO DISCARD MERCHANDISE
INTO DOLLARS. CLEAN OUT YOUR CLOSETS, BASEMENT
GARAGE OR SHED.

ALL ITEMS ACCEPTED ON CONSIGNMENT OR AS DONATIONS.

FOR FAST PICK-UP CALL
TOM 877-5732
DAVE 877-1113

Partial Listing of Goods Already Consigned: Ping Pong Table; Lawn-
boy Lawnmower; Chrome Chairs: Patio table & Umbrelia; 24" Moftat
stove,; Admiral television; Pots
pans: Dishes; Cutlery; Assorted Dolls: Glass jars & Bottles; Sand-
wich grill; Coffee perc; Toaster; Floor polisher; Thermos jug; Wide
selection of clothing; Double workshop sinks: Beige wool carpet 9' x
9': Assorted remnants; Chesterfield: Kitcehn table; Child slide; Radio;
Tires: HR78x15 Radials; E78x14 Rib tires; 695x14 Snow Tires
(Mounted): Books; Electric motor; bed: lawn furniture; hibachi: metal
cabinet: steam trunks; green wool carpet 9' x 9': toys; games. Many
more too numerous to list.
Bake Sale Table
Lunch Booth

Jimmy Forbes

Auctioneer
074gam4b

. duplicated, everything must be

AUCTION SALE

SAT. NOV. 18th, at 11 AM.

To be heid in the village of Freelton, corner of Brock Rd. and old No. 6
Hwy, approximately 8 miles north of Clappisons Corners.

CONSISTING OF —Modern appliances and furniture, antique items,
tools, etc.

UPRIGHT Baycrest combination refrigerator - freezer, Kenmore 4
burner electric stove, Kenmore automatic dishwasher, Kenmore
automatic washer & dryer, all appliances are clean and in good shape,
modern kitchen table and 6 chairs, mahogany nest of tables,
Chipendale drum table, leather top drum table (large), set of Com-
munity Plate silverware, 8 piece mahogany dining room suite (nice
one), telephone desk & chair, curved front oak corner china cabinet,
dehumidifier, humidifier, modern French Provincial chesterfield and
chair done in velvet (good shape), French Provincial coffee and end
tables, oak library table, brass wood bucket and fire utensils, Victorian
style side chair, Viking stereo, good working order, occasional chairs,
quantity of rugs, all sizes and colors, antique cherry & walnut dresser,
modern chesterfield and chair, Westinghouse refrigerator with across
the top freezer, 3 antique school desks, with flip seats, Franklin wood
stove, never used, ¥% spool bed, antique kitchen cupboard will rolitop
and stained glass, refinished low-boy chest of drawers, mahogany
fireplace, mantled mirror 5 ft. wide, 3 pc. bedroom suite, odd
dressers, spindle back rocker, usual kitchen utensils, curved top
trunk, selection of glass and china pieces, picture frames and pic-
tures, Craftsman electric lawnmower, and cord, step ladder, 22 rifle,
large selection of hand tools, modern tub chair, modern portable
sewing machine, etc.

Ladies & Gentlemen, this will be a very large offering, many items
sold for there will be a sale for a
Hamilton estate the following Saturday.

Doors open at 9 a.m, for preview. Terms cash or cheque with proper
1.D.

JIM Mc CARTNEY
AUCTIONEER

589-8778, Waterdown
074mad6




